
Tiene la palabra la señora Edila Silvia Cabrera.

 ENCUENTRO  DE  ALCALDES  Y  CONCEJALES, 
REALIZADO EN  MONTEVIDEO PARA TRATAR  EL 
TEMA DE LA DESCENTRALIZACIÓN

EDILA SILVIA CABRERA. Gracias, señor Presidente.
En la noche de hoy,  deseo hacer referencia al 

Encuentro de Alcaldes y Concejales que se realizó 
el  sábado  27,  en  la  sede  del  Frente  Amplio,  en 
Montevideo; creo que el hecho de que se realicen 
este tipo de actividades enriquece, más allá de lo 
que esto significa para nuestra fuerza política y para 
la democracia en general.

A dicho  Encuentro  asistieron  260  personas  de 
todo  el  país,  entre  los  que  se  encontraban 
Concejales,  Alcaldes,  Ediles,  Intendentes, 
exintendentes, etcétera. 

Se  trabajó  en  cinco  talleres  sobre  el  tema 
«descentralización»,  analizando  las  reformas  que 
son necesarias propiciar, los aspectos que debemos 
estimular y, realmente, creo que fue una jornada que 
nos hizo mucho bien y en la que hubo excelentes 
reflexiones.

Me vine, una vez más, con la convicción de que 
el tema de la reglamentación de los Municipios  –
que está durmiendo en la Comisión de Legislación– 
es necesario tratarlo de una buena vez.

Creo  que  realmente  fue  una  jornada  muy 
interesante  y,  también,  que  la  participación  del 
primer  Intendente  de  Izquierda  que  tuvo 
Montevideo,  Tabaré  Vázquez,  ayudó  a  que 
realmente  la  jornada  fuera  excelente  y  nos 
pudiésemos todos prometer que la descentralización 
va  a  tener  que  seguir,  que  es  necesario 
profundizarla  y  dotarla  de  más  recursos;  pero, 
también, hay que señalar que va en marcha y que, 
como todas las cosas se requería de un comienzo y 
ya se dio ese primer paso.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la sede del  Frente Amplio en 
Montevideo,  a  todos  los  Municipios  de  nuestro 
departamento  y a la prensa en general.

 VECINOS  EXPRESAN  SU  GRAN  MALESTAR 
PORQUE  UN  ÓMNIBUS  DE  COTMI  SALIÓ 
VEINTICINCO MINUTOS TARDE

En otro orden de cosas, señor Presidente, quiero 
manifestar que en el día de hoy un ómnibus de la 
empresa «Cotmi» salió veinticinco minutos tarde de 
la Terminal de San José hacia Montevideo.

Evidentemente,  las  personas  que  salen  a  las 
08.00 a. m. para ir a trabajar, se ven perjudicadas. 
Consideramos  que  este  tipo  de  demoras  es 
inadmisible y, realmente, pudimos percatar un gran 
malestar por parte de los vecinos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la empresa «Cotmi», para que 
trate de tomar las previsiones del caso; porque no 
es posible que, si el horario de salida del ómnibus 
estaba programado para las 08.00 a. m., se termine 
saliendo a las 08.25 a. m.; también solicito que se 
envíe a la prensa en general.

 QUE SE REALICE UN  MINUTO DE SILENCIO EN 
HONOR AL DOCTOR MANUEL ROQUERO

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
quisiéramos  hacer  referencia  al  fallecimiento  del 

doctor Manuel Roquero, hace pocos días sucedido.
Fue un médico de gran humanismo que brindó 

largos  años  de  servicio  a  nuestra  comunidad,  no 
solo se desempeñó como médico, sino también en 
otras  obras  sociales  en  las  que  siempre  estuvo 
involucrado.

Creo que tendríamos que hacer algo más, que 
realmente pudiese describir la vida de compromiso 
que tuvo el doctor Manuel Roquero, más allá de que 
opté por recordarlo en esta Media Hora Previa.

Recuerdo  que  lo  conocí  de  muy  pequeña 
porque,  dada  mi  situación  familiar de  aquel 
entonces,  durante  mucho  tiempo  tuvo  que  ir 
cotidianamente a la casa de mis padres, porque mi 
madre  estaba  enferma  y  reconozco  que  era  un 
hombre que parecía distante pero, sin embargo, era 
muy cálido. 

También recuerdo que nunca se preocupaba por 
los  honorarios  que  podía  recibir  o  no.  Dicen  que 
mucha gente le restaba importancia a eso pues se 
comentaba que él  era una persona adinerada.  Yo 
creo  que  hay  que  darle  la  importancia  que  tiene 
porque  hay  personas  muy  adineradas  que  nunca 
fian ni regalan nada a nadie.

Creo  que  la  vida  del  doctor  Manuel  Roquero 
merecería grandes reflexiones.

Así que, voy a pedir que al finalizar esta Media 
Hora Previa se haga un minuto de silencio en su 
honor.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  familia  del  doctor  Manuel 
Roquero y a la prensa en general.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente. 
Muchas gracias.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se le  dará  trámite  a  lo  que 
usted solicita, señor Edil.


